KYPC-2019 MATEMATHKA

JleMOHCTPAIlMOHHBII BapHaHT padoThl 1151 6 KJacca

Boruucaure:

1. —30:(26 + 4 - (—8)).
2. 7,14:(=2,1).

3, 2.2 _37. L
5 9 18

Pemure 3agaum:
2
4. Ha BapeHbe nouuio 6 Kr o0JenuxH, YTO COCTABUIIO < BCETO yposKas. KakoB Bech

ypokait oonenuxu?

5. buner Ha anektpuuky crout 300 pyounei. Oxunaerca nonmwxkenue 1eHsl Ha 20%.
Kaxoe Hanbosnbiiiee KoJIu4ecTBO OUNIETOB MOKHO OyaeT KynuTh Ha 4000 py0Osieit?

6. Kakoe HaumeHblllee YUCIO  PEHCOB  MOHAMOOUTCS  CAeNaTh  MallluHE

2 .
rpy30M0ABEMHOCTHIO 1 3T yTOOBI TIEpEeBE3TH I'Py3 Maccor 9 1?

Pemiure ypaBHenmue:

x+8 2x—1
7. — = .
3 5

8. 3(=0,1x+7)—5(0,3x—3) =0.

Peniure 3agaumn:

2
9. AxBapuym umeer mmHy 0,9 M, MIHpHHA COCTaBISAET 3 JUIMHBL, a BBICOTA €r0

creHok paBHa 0,5 m. Haiinure 06bem MJIN oO1ryro mioniags CTEHOK akBapuyma.

10.Paccrossnue mexny cénamu A u b cocrtaBmser 25 kM. M3 cenma A B CTOpOHY,
MPOTUBOMOJIOKHYIO Cely b, BbIIIEN Melmexod, ¥ B TO )K€ BpeMsl BJIOTOHKY €My U3
cena b Beiexan Benocunemuct. CkopocTh Bejocurienucta 12 Km/4, CKOPOCTb
nemexoza 4 km/4. Kakoe paccrosiuue mexay HuMu Oynet depes 2,5 gaca?

MaxkcumanbHbIi 021 3a padoTy — 5



